27.06.2016.

MATEMATIKA II

1. Rijesite matri¢nu jednadzbu AX — BX = C, gdje su

4 —1 2 31 —1 1 -3
A=| 3 -1 5|, B=|12 2|, c=]2 <1
1 5 4 05 2 1 0
2. Odredite podrudie k e red f:(?’_l”)n
. redite podrucje konvergenclije reda _—.
podru; gencij 2o

(Obavezno ispitajte ponasanje u rubovima intervala.)

3. Odredite i skicirajte domenu te odredite prvi diferencijal funkcije

flx,y) = ln(gc2 — 2x 4 y) — arccos <y — g + 2> .

4. Rijesite diferencijalnu jednadzbu

y" — 3y — 4y = 5sin 2z.

//D(Hy)dxdy,

gdje je D podrucje omedeno sa y = /z, y =1, z = 2 1 z-osi.

5. Izracunajte integral

Obavezno nacrtajte podrucje integracije.

Napomena: svaki zadatak vrijedi 2 boda v za prolaz je potrebno 5 od ukupno 10 bodova.
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1. Rijesite matri¢nu jednadzbu XA — X B = C, gdje su
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2. Odredite podrucje konvergencije reda Z .
vt 4dn

(Obavezno ispitajte ponasanje u rubovima intervala.)

3. Odredite i skicirajte domenu te odredite prvi diferencijal funkcije

f(z,y) = arcsin <y+ g —2) + 1y — 22 + 3.

4. Rijesite diferencijalnu jednadzbu

y" — 2y' — 3y = 6cos 3x.

J[ ez=wacay

gdje je D podruéje omedeno sa y = /z,y=1,y=21z =5.

5. Izracunajte integral

Obavezno nacrtajte podrucje integracije.

Napomena: svaki zadatak vrijedi 2 boda v za prolaz je potrebno 5 od ukupno 10 bodova.



